

Obeležen Dan opštine Gornji Milanovac i 202.godišnjica Drugog srpskog ustanka

Objavio: Media portal u Društvo 23. aprila 2017. 0

U protekla četiri dana brojnim kulturno-zabavnim manifestacijama obeležena je 202. godišnjica Drugog srpskog ustanka. Slavljen je i Dan opštine, a na svečanoj sednici parlamenta uručena su tradicionalna godišnja priznanja, Zlatna i Srebrna medalja „Takovski ustanak“. Zlatna je pripala mesnoj zajednici sela Pranjani, Darku Vukobratoviću, direktoru kompanije „Kontango“, u okviru koje je i Rudnik olova i cinka na planini Rudnik, penzioneru Jovanu Tomoviću, dugogodišnjem uspešnom privredniku i, posthumno, glumcu i reditelju Mihailu Kostadinovu. Srebrna medalja dodeljena je košarkaškom treneru Predragu Begenišiću i njegovom klubu „Ikar“, Gorici Stanojević, dugogodišnjem radniku u obrazovanju, i bračnom paru Mariji i Milošu Trojančeviću iz Švajcarske, značajnim donatorima medicinske opreme ovdašnjoj bolnici.



Dobitnici priznanja „Takovski ustanak“ s predsednikom opštine (Foto B. Lomović)

Gostima i domaćoj publici potom je prikazan film o svemu što je u opštini urađeno od prošlogodišnjih svečanosti istim povodom do danas, a predsednik opštine Dejan Kovačević istakao je da Milanovac u godinama pred nama mora da opravda nekadašnji epitet „privredno čudo pod Rudnikom“. Izjavio je da je „za ovu godinu izdvojeno 300 miliona dinara za obrazovanje i 50 miliona stimulativne pomoći poljoprivrednicima, što su, u odnosu na ranije godine, rekordni iznosi“.

Dobra vest je da je sednica održana u velelepnoj sali Doma kulture, koji je pre 10 meseci, odmah po otvaranju, bio zatvoren zbog tehničkih nedostataka, a sada je ponovo otvorio vrata za kulturne događaje.

Gosti Milanovčana za Dan opštine bile su i delegacije gradova-pobratima: Vefsna (Norveška), Hereštija (Rumunija), Edese (Grčka), Trebinja, Travnika i Vlasenice (BiH), Probištipa, Kumanova, Starog Nagoričana i Kavadaraca (Makedonija), Slovenjgradeca i Streše (Slovenija). Prisustvovali su polaganju venaca na istorijske spomenike u gradu i na spomenik knjazu Milošu i ustanicima u Takovu, kao i svečanoj sednici Skupštine opštine.

Od prpratnih manifestacija, posebnu pažnju privukao je Srpski festival svetske muzike, na kojem su tri uzastopne večeri na gradskom trgu nastupali strani i domaći pevači i orkestri.

Politika